**Resolution No.** 

## **STOCKTON CITY COUNCIL**

## RESOLUTION APPOINTING MIKAELA CABANG TO THE STOCKTON ARTS COMMISSION

The Stockton Arts Commission acts in an advisory capacity to the Stockton City Council in connection with the artistic and cultural development of the City; and

The Stockton Arts Commission promotes and encourages programs that further the development and public awareness of all the arts including public art, fine arts, and performing arts; and

The Stockton Arts Commission recommends the appointment of Mikaela Cabang for one term to expire on June 30, 2026; and

In accordance with Stockton Municipal Code Section 2.94.040 A, members of the Stockton Arts Commission are appointed by the Mayor with approval of the City Council; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF STOCKTON, AS FOLLOWS:

- 1. The City Council appoints Mikaela Cabang to the Stockton Arts Commission.
- 2. Mikaela Cabang's term will commence immediately upon approval and expire on June 30, 2026.
- 3. The Mayor with approval of the City Council agrees with the current recommendation of the Stockton Arts Commission and the Community Services Department.
- 4. The City Manager is authorized to take whatever actions are necessary and appropriate to carry out the purpose and intent of this Resolution.

PASSED, APPROVED, and ADOPTED \_\_\_\_\_\_ July 15, 2025 \_\_\_\_.

CHRISTINA FUGAZI Mayor of the City of Stockton

ATTEST: